

Szöveges beszámoló
Magyar Falu Program keretében 2022-ben meghirdetett
„Egyházi közösség tulajdonában lévő temetők infrastrukturális fejlesztése” - 2022 című,
MFP-FFT/2022 kódszámú,
Projekt azonosítója: 3345878165
"Szajoli temető ravatalozó felújítása”
Pályázat megvalósításáról

A Szajol Római Katolikus Egyházközség 2022. 02.07-én a Magyar Falu Program keretében „Egyházi közösség tulajdonában lévő temetők infrastrukturális fejlesztése” - 2022 című, MFP-FFT/2022 kódszámú pályázati felhívásra pályázatot nyújtott be.

Pályázatunkat a döntéshozó támogatásra alkalmasnak ítélte és 2022. 04.14-én kelt Támogató Okiratban 31.682.868.-Ft, azaz harmincegymillió-hatszáznyolcvankettőezer-nyolcszázhatvannyolc forint vissza nem térítendő támogatás megítéléséről döntött.

Kapott támogatás összege: 31.682.868.-Ft.

A pályázat befejezése: 2023. 08.31.

A tervezett projekt keretében a Szajol Római Katolikus Egyházközség tulajdonában lévő, Szajol 452.Hrsz számú temetőben, a ravatalozó épület teljeskörű felújítása valósult meg. Az elavult épületrészben megtörtént a teljes padozat csere, kialakításra került a mosdó helyiség, új nyílászárók kerültek beépítésre. Megtörtént a villamos hálózat cseréje és a fűtés kialakítása, a tető és a külső határoló falak hőszigetelése.

Egyházi közösség tulajdonában lévő temetők infrastrukturális fejlesztések támogatása-meglévő ravatalozó külső és belső felújítási munkálatait végeztük el. A temető a Római Katolikus Egyház tulajdonában van, működtetéséről is az Egyház gondoskodik. A régi ravatalozó épülete elavult, felújításra szoruló épület volt. A régi épület állapota tervezői vélemény alapján kifogásolható. A ravatalozó épület felújítása során nyílászárók cseréjére került sor, kialakításra kerültek mosdó helyiségek, megtörtént a tető teljes felújítása és a falak hőszigetelése, valamint az épület villamos hálózatának cseréje. Kialakításra kerül az épület víz és szennyvíz hálózatának kiépítése.

A pályázat megvalósítása során eleget tettünk a Tájékoztatás és nyilvánosság biztosításának, az Arculati Kézikönyvben foglaltak szerint.

A Kormány célul tűzte ki a kistelepülések népességmegtartó erejének növelését a vidéki településkép vonzóbbá tételét. A felhívás célja, hogy a felekezeti temetők, temetkezési emlékhelyek, temetőkertek karbantartására, felújítására támogatást biztosítson, és elősegítse a vidéki településkép vonzóbbá tételét, javítsa és fejlessze az épített települési környezetet.

A megvalósult felújítással ennek a célnak az eléréséhez hozzájárultunk

Szajol, 2023.08.18.



Lengyel István
Esperes

SZAJOL RÓMAI KATOLIKUS PLÉBÁNIA
5081 Szajol, Rózsák tere 6.
Telefon: 56/446-141
Adóigazgatási szám: 19865333-1-16